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Kompresor Aerografu
BUTLA Dwa Wentylatory
FENGDA

Cena brutto 370,50 zł

Cena netto 301,22 zł

Stan magazynowy 9 szt.

Numer katalogowy 430609864

Kod producenta AG-426

Kod EAN 5904422424213

Opis produktu

ORYGINALNY KOMPRESOR DO AEROGRAFU
FENGDA AG-426
Z BUTLĄ O POJEMNOŚCI 3L

Z DWOMA WENTYLATORAMI

AUTO START STOP 3,5-4,5 BAR

Profesjonalny kompresor modelarski, wykonany z największą precyzją. 
Oryginał firmy FENGDA - gwarancja jakości i wydajności.

Idealny do:

✅ Malowania modeli

✅ Nakładania grafik na ceramikę i szkło

✅ Body paintingu - malowania ciała

✅ Nakładania grafik na koszulki

✅ Ozdabiania samochodów i motocykli

JESZCZE DŁUŻSZA ŻYWOTNOŚĆ PRZEZ ZASTOSOWANIE DWÓCH WENTYLATORÓW DO CHŁODZENIA
KOMPRESORA
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GŁÓWNE ZALETY KOMPRESORA:
Pojemna butla: zbiornik 3L pozwala na płynną i wydajną pracę bez pulsowania powietrza
Reduktor z blokadą i filtrem: umożliwia precyzyjne ustawienie ciśnienia. Blokada zapobiega przypadkowemu
przekręceniu pokrętła. Filtr wyłapuje wilgoć z powietrza wydłużając żywotność narzędzi i zwiększając jakość
nanoszonej powłoki lakierniczej
Auto START/STOP: kompresor wyłączy się po dobiciu do 4,5 bar oraz włączy ponownie kiedy ciśnienie spadnie do 3,5
bar
Cicha praca: jest to jeden z najcichszych w swojej klasie modeli, zapewnia komfort pracy
Chłodzenie i termo-bezpiecznik: konstrukcja kompresora zapewnia jak najlepsze odprowadzanie ciepła. W
przypadku przegrzania termo-wyłącznik wyłączy kompresor

Gumowe nóżki: utrzymują urządzenie stabilnie w miejscu, wpływają na redukcję drgań i tłumienie dźwięku
Uchwyt: metalowy, umożliwia bezpieczne i wygodne przenoszenie zestawu

               

✅ Kompresor FENGDA AG-426 zapewnia płynną pracę z większością aerografów - obsłuży modele z dyszą od 0,2
do aż 0,8mm. 

STANDARDOWY GWINT PRZYŁĄCZA
Kompresor AG-426 posiada standardowy gwint przyłącza węża 1/8" - około 9,5mm mierzone po zewnątrz. Pozwala to na
podpięcie większości węży i akcesoriów dostępnych na polskim rynku. 

TYP TŁOKOWY - BEZOLEJOWY
Zapewnia wydajność i wysoką kulturę pracy. Ze względu na swoją konstrukcję nie wymaga uzupełniania oleju w układzie co
sprawia że jest praktycznie bezobsługowy. 

Należy jedynie pamiętać o cyklicznym spuszczaniu wody ze zbiornika - woda skraplająca się z butli to całkowicie normalna
sprawa podczas pracy ze sprężonym powietrzem. Spuszczanie wody jest wygodne i szybkie za pomocą jednego zaworu w
butli.

DANE TECHNICZNE
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Moc: 1/6HP - ~125W
Napięcie zasilania: 230V
Pojemność zbiornika: 3L
Auto START / STOP: 3,5 / 4,5 bar
Wydajność: 20-23 l/min
Gwint przyłącza akcesoriów: 1/8" - 9,5mm mierzone po zewnątrz
Typ: tłokowy, bezolejowy
Spust wody ze zbiornika: manualny
Spust wody z filtra: manualny
Waga: 5,6kg

GALERIA ZDJĘĆ:

ORIGINAL COMPRESSOR FOR AEROGRAPH - FENGDA AG-426

WITH A 3L BOTTLE

WITH TWO FANS

AUTO START STOP 3.5-4.5 BAR

Professional modeling compressor, made with the highest precision.

Perfect for:

Painting models

Applying graphics to ceramics and glass
Body painting - body painting
Applying graphics to T-shirts
Decorate cars and motorcycles

EVEN LONGER LIFE BY USING TWO FANS TO COOL THE COMPRESSOR

MAIN ADVANTAGES OF THE COMPRESSOR:
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Capacious cylinder: 3L tank allows for smooth and efficient operation without air pulsation.

Regulator with lock and filter: enables precise pressure setting. The lock prevents accidental turning of the knob. The filter
captures moisture from the air, extending the life of the tools and increasing the quality of the applied varnish coating.

Auto START/STOP: the compressor will turn off after reaching 4.5 bar and turn on again when the pressure drops to 3.5 bar.

Quiet operation: it is one of the quietest models in its class, ensuring comfortable operation.

Cooling and thermo-fuse: the design of the compressor ensures the best possible heat dissipation. In case of overheating,
the thermo-switch will turn off the compressor.

Rubber feet: keep the device firmly in place, reduce vibrations and dampen sound.

Handle: metal, enables safe and comfortable carrying of the set.

              

The FENGDA AG-426 compressor ensures smooth operation with most airbrushes - it will handle models with nozzles from
0.2 to 0.8 mm.

STANDARD CONNECTION THREAD

The AG-426 compressor has a standard 1/8" hose connection thread - about 9.5mm measured outside. This allows you to
connect most hoses and accessories available on the Polish market.

TYP PISTON - OIL FREE

TECHNICAL DATA

Power: 1/6HP - ~125W

Supply voltage: 230V
Tank capacity: 3L
Auto START / STOP: 3.5 / 4.5 bar
Capacity: 20-23 l/min
Accessory connection thread: 1/8" - 9.5mm measured outside
Type: piston, oil-free

Draining water from the tank: manual
Draining water from the filter: manual
Weight: 5.6kg

COMPRESSEUR ORIGINAL POUR AÉROGRAPHE  FENGDA AG-426

wygenerowano w programie shopGold Kod QR do karty produktu



 

AVEC UNE BOUTEILLE DE 3L

AVEC DEUX VENTILATEURS

DÉMARRAGE AUTOMATIQUE 3,5-4,5 BARS
Compresseur de modélisation professionnel, fabriqué avec la plus haute précision.

Parfait pour:

Modèles de peinture

Application de graphiques à la céramique et au verre
Peinture corporelle - peinture corporelle
Appliquer des graphiques sur des T-shirts
Décorez les voitures et les motos

UNE DURÉE DE VIE ENCORE PLUS LONGUE EN UTILISANT DEUX VENTILATEURS POUR REFROIDIR LE COMPRESSEUR

PRINCIPAUX AVANTAGES DU COMPRESSEUR:

Cylindre de grande capacité: le réservoir de 3 L permet un fonctionnement fluide et efficace sans pulsation d'air

Détendeur avec verrou et filtre: permet un réglage précis de la pression. Le verrou empêche toute rotation accidentelle
du bouton. Le filtre capte l'humidité de l'air, prolongeant la durée de vie des outils et augmentant la qualité du revêtement de
vernis appliqué

START/STOP automatique: le compresseur s'éteindra après avoir atteint 4,5 bars et se rallumera lorsque la pression
descendra à 3,5 bars

Fonctionnement silencieux: c'est l'un des modèles les plus silencieux de sa catégorie, garantissant un fonctionnement
confortable

Refroidissement et thermofusible: la conception du compresseur assure la meilleure dissipation thermique possible. En
cas de surchauffe, le thermocontact éteindra le compresseur

Pieds en caoutchouc: maintiennent l'appareil fermement en place, réduisent les vibrations et atténuent le son

Poignée: en métal, permet un transport sûr et confortable de l'ensemble

              

Le compresseur FENGDA AG-426 assure un fonctionnement fluide avec la plupart des aérographes - il gérera les modèles
avec des buses de 0,2 à 0,8 mm.

FIL DE CONNEXION STANDARD

Le compresseur AG-426 est doté d'un filetage de raccordement de tuyau standard de 1/8" - environ 9,5 mm mesuré à
l'extérieur. Cela vous permet de connecter la plupart des tuyaux et accessoires disponibles sur le marché polonais.
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TPISTON YP - SANS HUILE

DONNÉES TECHNIQUES

Puissance: 1/6HP - ~125W

Tension d'alimentation: 230 V
Capacité du réservoir: 3L
DÉMARRAGE/ARRÊT automatique: 3,5 / 4,5 bars
Capacité: 20-23 l/min
Filetage de connexion des accessoires: 1/8" - 9,5 mm mesuré à l'extérieur

Type: piston, sans huile
Vidange de l'eau du réservoir: manuelle
Vidange de l'eau du filtre: manuelle
Poids: 5,6kg

ORIGINAL-KOMPRESSOR FÜR AEROGRAPH - FENGDA AG-426

MIT EINER 3L-FLASCHE

MIT ZWEI VENTILATOREN

AUTO START STOP 3,5-4,5 BAR
Professioneller Modellbaukompressor, hergestellt mit höchster Präzision.

Perfekt für:

Bemalungsmodelle
Aufbringen von Grafiken auf Keramik und Glas
Körperbemalung - Körperbemalung
Anbringen von Grafiken auf T-Shirts
Dekorieren Sie Autos und Motorräder

NOCH LÄNGERE LEBENSDAUER DURCH DIE VERWENDUNG VON ZWEI LÜFTERN ZUR KÜHLUNG DES KOMPRESSORS

HAUPTVORTEILE DES KOMPRESSORS:

Geräumiger Zylinder: Der 3-Liter-Tank ermöglicht einen reibungslosen und effizienten Betrieb ohne Luftpulsation.

Regler mit Sperre und Filter: ermöglicht eine präzise Druckeinstellung. Die Sperre verhindert ein versehentliches Drehen
des Knopfes. Der Filter fängt Feuchtigkeit aus der Luft ein, verlängert die Lebensdauer der Werkzeuge und erhöht die Qualität
der aufgetragenen Lackschicht.

Auto START/STOP: Der Kompressor schaltet sich nach Erreichen von 4,5 bar aus und schaltet sich wieder ein, wenn der
Druck auf 3,5 bar abfällt
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Leiser Betrieb: Es ist eines der leisesten Modelle seiner Klasse und sorgt für eine komfortable Bedienung
Kühlung und Thermosicherung: Die Konstruktion des Kompressors gewährleistet eine bestmögliche Wärmeableitung. Bei
Überhitzung schaltet der Thermoschalter den Kompressor ab.
Gummifüße: Halten das Gerät fest an Ort und Stelle, reduzieren Vibrationen und dämpfen Geräusche.
Griff: Metall, ermöglicht sicheres und bequemes Tragen des Sets

              

Der Kompressor FENGDA AG-426 sorgt für einen reibungslosen Betrieb mit den meisten Airbrush-Geräten – er eignet sich
für Modelle mit Düsen von 0,2 bis 0,8 mm.

STANDARDANSCHLUSSGEWINDE

Der AG-426-Kompressor verfügt über ein Standard-1/8-Zoll-Schlauchanschlussgewinde – ca. 9,5 mm außen gemessen.
Damit können Sie die meisten auf dem polnischen Markt erhältlichen Schläuche und Zubehörteile anschließen.

TYP-KOLBEN – ÖLFREI

TECHNISCHE DATEN

Leistung: 1/6 PS – ~125 W

Versorgungsspannung: 230V
Tankinhalt: 3L
Automatischer START/STOPP: 3,5/4,5 bar
Kapazität: 20-23 l/min
Zubehöranschlussgewinde: 1/8" - 9,5 mm außen gemessen
Typ: Kolben, ölfrei
Wasser aus dem Tank ablassen: manuell

Wasser aus dem Filter ablassen: manuell
Gewicht: 5,6 kg
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